

## VERBALE DI SEDUTA PUBBLICA N. 1

Oggetto	Affidamento, nell'interesse della società controllata Sistemi Salerno – Servizi
	Idrici S.p.A., della progettazione definitiva ed esecutiva e dell'esecuzione di
	servizi tecnici, lavori e forniture di cui al progetto denominato "RIDUZIONE
	DELLE PERDITE NELLE RETI DI DISTRIBUZIONE DELL'ACQUA,
	COMPRESA LA DIGITALIZZAZIONE E IL MONITORAGGIO DELLE
	RETI DEL COMUNE DI SALERNO".
CIG	9528880887
CUP	B59J21027800006
Importo di gara	10.182.734,50
Scelta del contraente	Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara ex art. 63,
	comma 2, lett. a), D. Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii.
Modalità	TELEMATICA

Il giorno 22 dicembre 2022, alle ore 09.00, giusta convocazione del RUP dr. ing. Iodice Delgado prot. CUC n. 11713/2022 del 21/12/2022, si è riunita in sessione pubblica la Commissione di gara nominata con atto prot. HRS-949-2022 del 20/12/202 (prot. CUC n. 11711/2022 del 21/12/2022) e così composta: A) per il Seggio di gara (competente per la valutazione della Documentazione Amministrativa e dell'Offerta Economica):

- dr. ing. Mariano Nappa dipendente di Sistemi Salerno Servizi Idrici S.p.A. (Presidente);
- avv. Gabriella Sparano dipendente di Sistemi Salerno Holding Reti e Servizi (Componente);
- dr.ssa Carolina Verga dipendente di Sistemi Salerno Holding Reti e Servizi (Componente).

B) per la Commissione Tecnica (competente per la valutazione dell'Offerta Tecnica):

- dr. ing. Mariano Nappa dipendente di Sistemi Salerno Servizi Idrici S.p.A. (Presidente);
- prof. ing. Antonio Pietrosanto docente universitario (Componente);
- prof. ing. Vittorio Bovolin docente universitario (Componente).

E', altresì, presente in collegamento streaming

CUC del Gruppo Sistemi Salerno c/o Sistemi Salerno - Holding Reti e Servizi S.p.A. a Socio unico Gruppo Sistemi Salerno

(già Salerno Energia Holding S.p.A. a Socio unico)

regia Salerno Energia Troiding 3.p.N. a 30cto unico)
via Stefano Passaro, 1 - 84134 Salerno
Tel. 089.727511
Fax 089.711244
www.salernoenergia.it
Girezione e coordinamento
art. 2497 c.c.: Comune di Salerno
P. IVA 00182440651 - REA 262174
Capitale Sociale € 15.843.121,00 i.v.

https://cucgrupposistemisalerno.traspare.com

PEC: cucgrupposistemisalerno@pec.it







## CUC del Gruppo Sistemi Salerno

(<u>https://cucgrupposistemisalerno.traspare.com/tender\_streaming/4328/join\_private\_streaming?token\_=yEbR-mXU3hpqSKYjPJspsf9we125B\_8bQivs25KzcjI</u>) il dr. ing. Pasquale Di Lorenzo, quale delegato dell'OE Idroambiente S.r.l. (giusta delega prot. CUC n. 11745/2022 del 22/12/2022).

Svolge le funzioni di Presidente il dr. ing. Mariano Nappa.

Viene chiamata a svolgere le funzioni di Segretario verbalizzante la componente dr.ssa Carolina Verga. In via preliminare, il Presidente della Commissione di gara, verificata la presenza di tutti i componenti della Commissione nella suddetta composizione totale, ne dichiara il corretto insediamento ed, ai fini del conseguente avvio delle operazioni di gara, riepiloga brevemente le attività da compiersi come da Disciplinare di gara/Lettera Invito, dando atto che le offerte pervenute entro la data di scadenza fissata al 20/12/2022, ore 16.30, sono state le seguenti:

- 1) **IDROAMBIENTE SRL** (Prot. CUC n. 11689 del 20/12/2022, ore 11.26) Mandataria, con Mandanti:
  - Gemis srl P.IVA: 03541191213
  - i.co.na. Soc. Coop. P.IVA: 05000011212
  - RDR Spa Società Benefit P.IVA: 01262011214 / 01518260631
  - Site srl P.IVA: 11093681002
  - Idea srl P.IVA: 02826430965 / 11701910157
  - Bouvengit srl P.IVA: 0685981048
  - Idrostudi srl P.IVA: 01039560329
  - Dhi Srl P.IVA: 07741870013
  - I.A. Consulting Srl P.IVA: 08151961219
  - Finalca Ingegneria Srl P.IVA: 04925801211
  - Perillo Giovanni P.IVA: PRLGNN65M31F839W
  - Tesauro Lorenzo P.IVA: TSRLNZ65R31B9663G
  - Tea Tek Srl P.IVA: 06362981216
- 2) Ritonnaro Costruzioni S.r.l. (Prot. CUC n.11690 del 20/12/2022, ore 12.06) Mandataria, con Mandanti:
  - SUEZ Trattamento Acque S.p.A. P.IVA: 00819360157
  - DATEK22 S.r.l. P.IVA: 03691010130
  - C.N.C. Ingegneri S.r.l. P.IVA: 04778710659
  - Studio Tecnico Associato THINKD P.IVA: 04454610652
  - Geol. Giuseppe Di Vece P.IVA: DVCGPP84T06H703K

Espletati detti formalismi iniziali, il Presidente della Commissione di gara, accertatosi che l'operatore economico collegato in streaming non abbia nulla da aggiungere o richiedere, chiude la seduta

CUC del Gruppo Sistemi Salerno c/o Sistemi Salerno - Holding Reti e Servizi S.p.A. a Socio unico Gruppo Sistemi Salerno

(già Salerno Energia Holding S.p.A. a Socio unico)

via Stefano Passaro, 1 - 84134 Salerno Tel. 089.727511 Fax 089.711244

www.salernoenergia.it https://cucgrupposistemisalerno.traspare.com

PEC: cucgrupposistemisalerno@pec.it

direzione e coordinamento art. 2497 c.c.: Comune di Salerno P. IVA 00182440651 - REA 262174 Capitale Sociale  $\odot$  15.843.121,00 i.v.







CUC del Gruppo Sistemi Salerno

aggiornandola, per il prosieguo delle operazioni relative all'apertura e valutazione della Documentazione Amministrativa prodotta dai concorrenti e, quindi, di competenza del Seggio di gara costituito come sopra indicato, al giorno 27/12/2022, ore 09.00, sempre in modalità streaming. Alle ore 09.10, la seduta è sciolta.

Letto, confermato e sottoscritto.

**Il Presidente** ing. Mariano NAPPA

Il Componente avv. Gabriella SPARANO

Il Componente dr.ssa Carolina VERGA

Il Componente prof. ing. Antonio PIETROSANTO

Il Componente prof. ing. Vittorio BOVOLIN

(copia analogica sottoscritta con firma a mezzo stampa predisposta secondo l'articolo 3 del D. Lgs n. 39/1993 e l'articolo 3bis, comma 4bis del Codice dell'amministrazione digitale)

art. 2497 c.c.: Comune di Salerno

P. IVA 00182440651 - REA 262174

Capitale Sociale € 15.843.121,00 i.v.

CUC del Gruppo Sistemi Salerno c/o Sistemi Salerno - Holding Reti e Servizi S.p.A. a Socio unico Gruppo Sistemi Salerno

(già Salerno Energia Holding S.p.A. a Socio unico) via Stefano Passaro, 1 - 84134 Salerno direzione e coordinamento

via Stefano Passaro, 1 - 84134 Salerno Tel. 089.727511 Fax 089.711244

www.salernoenergia.it

https://cucgrupposistemisalerno.traspare.com

PEC: cucgrupposistemisalerno@pec.it



